

Средства обучения и воспитания, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Материально – техническое обеспечение ДООУ.

<https://cloud.mail.ru/public/W42N/5UnE3G4L9>

Обеспечение беспрепятственного доступа в здание образовательной организации

- навес, пандус, кнопка вызова персонала для инвалидов,
- металлическая дверь с расширением дверных проемов,
- просторные рекреации,
- информационная тактильная вывеска со шрифтом Брайля,
- паспорт доступности,
- контактные номера телефонов для вызова сотрудника с целью оказания помощи и сопровождение до места оказания услуги – 8 (47 247) 3-10-39,
- пандус в детском туалете.

Специальные условия питания

Питание в Учреждении осуществляется в соответствии с перспективным 10-дневным меню, разработанным на основе технологических карт, с учетом физиологических потребностей в пищевых веществах и норм питания детей дошкольного возраста, а также сезона. Обеспечивается диетическое питание воспитанников, в соответствии с медицинскими показаниями на основании рекомендаций врача.

Специальные условия охраны здоровья

Система оздоровительных и профилактических мероприятий выстроена с учетом индивидуальных и возрастных особенностей воспитанников на основе результатов мониторинга состояния здоровья. В соответствии с утвержденным планом оздоровительных мероприятий в осенне– зимний период большое внимание уделяется профилактическим мероприятиям, направленным на снижение заболеваемости детей ОРВИ, гриппом: соблюдение режима дня (прогулки в режиме дня, проветривание, физминутки, дыхательная гимнастика, двигательная активность), чесночно– луковая ароматизация помещений. Еженедельно во всех возрастных группах проводятся физкультурно-оздоровительные мероприятия, развлечения.

Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Одним из важных направлений в деятельности МБДОУ является информатизация образовательного процесса, которая рассматривается как процесс, направленный на повышение эффективности и качества

воспитательно – образовательного процесса, и администрирования посредством применения ИКТ (информационно-коммуникативных технологий). В свободном доступе для детей в ДОУ компьютеры отсутствуют, для педагогов и административного управления — 3 компьютера, которые имеют выход в Интернет и объединены в локальную сеть. В свободное от деятельности с детьми время каждый педагог ДОУ может воспользоваться техническими и сетевыми ресурсами для выполнения воспитательно-образовательных задач. В ДОУ создан, постоянно пополняющийся и обновляющийся сайт, на котором располагается информация о деятельности учреждения, её основных направлениях, о воспитанниках, о педагогических работниках, документы, касающиеся организации образовательного процесса и регламентирующие работу детского сада.

Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

[Официальный сайт управления образования и науки Белгородской области](#)

[Официальный сайт Министерства образования и науки Российской Федерации](#)

[Информационная система «Единое окно доступа к образовательным ресурсам»](#)

[Сайт фестиваля педагогических идей. Огромное количество разработок уроков по всем школьным дисциплинам](#)

[Федеральный центр информационно-образовательных ресурсов](#)

[Белгородский государственный университет](#)

[Белгородская государственная универсальная научная библиотека](#)

[Научная электронная библиотека](#)

[Учебные видеофильмы, CD и DVD программы](#)

[Сайт Культура России содержит обширную информацию о литературе, искусстве, архитектуре, музыке, кино, декоративно-прикладному искусству](#)

Российский образовательный портал. Навигатор для современных родителей «Растим детей» <https://растимдетей.рф/>

Специальные технические средства обучения коллективного и индивидуального пользования

Специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ОВЗ нет.

Условия для беспрепятственного доступа в общежитие, интернат
Общежития и интернета нет.